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                   În zilele de 8 și 9 octombrie a.c., polițiștii locali din cadrul Serviciului Dispecerat care 

monitorizează camerele de supraveghere din municipiu, cu ocazia îndeplinirii atribuțiilor de serviciu, 

în conformitate cu prevederile Legii nr. 155/2010 – Legea Poliției Locale, au observat o serie de 

evenimente sau încălcări ale prevederilor legale precum: 

- la rampa de depozitare a deșeurilor de pe strada Pacea, un conducător auto, a abandonat direct din 

autoturism, pe jos, lângă containerul destinat deșeurilor menajere, mai multe anvelope. Polițistul 

local din Dispecerat, a transmis datele de identificare ale autoturismului polițiștilor locali din cadrul 

Compartimentului Protecția Mediului în vederea identificării conducătorului auto și aplicării 

măsurilor legale care se impun, în conformitate cu prevederile H.C.L. nr. 130/2020, deoarece 

abandonarea deșeurilor în alte locuri decât cele autorizate nu este permisă pe raza municipiului 

Botoșani. 

- pe Pietonalul Transilvaniei, noaptea, în jurul orei 23⁰⁰, a fost observat un grup de aproximativ 12 

tineri care se împingeau și se manifestau gălăgios, în timp ce se deplasa spre Centrul Istoric. În 

vederea prevenirii și combaterii faptelor antisociale dar și pentru impunerea unui climat de ordine și 

liniște publică, polițiștii locali au sesizat de îndată patrula auto a Poliției Locale care s-a deplasat în 

zonă. 

- în Centrul Istoric, în fața Bisericii Uspenia, în jurul orei 20:30 seara, mai mulți copii se urcau cu 

picioarele pe fântâna arteziană, pătrunzând și în interiorul acesteia. Deoarece exista riscul de 

distrugere, polițistul local din Dispecerat a sesizat patrula de ordine și liniște publică din zona de 

responsabilitate care a intervenit și i-a îndepărtat din zonă. 

- tot în Centrul Istoric, de această dată în zona monumentului, un tânăr de etnie romă, și-a satisfăcut 

nevoile fiziologice direct pe monumentul arhitectural. Pentru fapta sa, polițiștii locali din cadrul 

Serviciului de Ordine și Liniște Publică direcționați în zonă de către polițistul local din Dispecerat l-

au sancționat cu amendă în cuantum de 100 lei, conform prevederilor Legii nr. 61/1991 - pentru 

sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii şi liniştii publice. 
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